
倶知安町地域おこし協力隊
Ｒ５年度 活動報告会

観光商工課所属 倶知安商工会議所配属

兼定 美紀雄



1976年生まれ 神奈川県川崎市で育つ
社会人になり、さいたま市、名古屋市、
東京都と大都市圏で過ごす。

職歴は会計・株式公開・保険・FP等
コンサルタント職が長く、関与した業種は
飲食業・製造小売業・輸入車ディーラー等
幅広い。

趣味はスポーツ…詳しくは右のQRコード
から倶知安町地域おこし協力隊Instagram
見てね！
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動物占い
慈悲深い虎

自 己 紹 介



配属先での活動内容

◆業務の種類◆
町内企業の支援や新幹線開業を見据えた中でのまちなか賑わいづくり等の業務

◆具体的な活動内容◆
商工会議所内では主に南後志法人会事務局サポートおよび会計入力作業を担当しております。

今年度は公益社団化１０周年記念事業として、無料講演会・記念式典・祝賀会・記念誌作成に
も携わる事ができました。また、税に関する絵はがきコンクールで、後志管内の小学校へ応募
依頼・作品回収で伺い、前年度を上回る作品応募がありました。
その他、外遊びまつり、じゃが祭り（運営スタッフ・千人踊り）、倶知安ビジネススクール
（初級編）、まちづくり会社準備室会議、租税教室にも参加しました。



協力隊での活動内容

◆ KAEDE 冒険家族での自然体験リポート
◆ じゃが祭り じゃがねぶた
◆ ヒラフグリーンパーク・Cinema Caravan in Niseko運営サポート
◆ KUTCHAN HAPPY HALLOWEEN 2023 Instagram協力店舗紹介・アンケート集約
◆ 雪トピア くっちゃんクイズスタンプラリー



協力隊での研修・交流活動

◆ 北海道地域おこし協力隊初任者研修オンライン参加
◆ 地域おこし協力隊初任者研修 市町村アカデミー参加
◆ Fビレッジ内HUBにて北広島市協力隊コラボ企画“ハブコレ”へ町内事業者・KU-KURU紹介
◆ ニセコ町地域おこし協力隊との交流会参加
◆ 南幌町・江別市・北広島市協力隊交流イベント“ごちそうおにぎり”参加・施設見学
◆ 留萌地域おこし協力隊NW交流イベント“オロロンキャラバン”参加・施設見学
◆ 上士幌町地域おこし協力隊との交流会参加・施設見学
◆ 北海道地域おこし協力隊全道研修・交流会参加
◆ 北海道地域おこし協力隊就業セミナーオンライン参加
◆ 地域おこし協力隊デジタル活用研修オンライン参加
◆ 後志地域おこし協力隊研修・交流会参加



協力隊での自己研鑽活動

◆ 中小企業大学校【中小企業のＤＸ導入支援の進め方】修了
◆ 中小企業大学校【地域を巻き込んだ商店街活性化支援の進め方（オンライン）】修了
◆ 中小企業大学校【創業支援の進め方】修了
◆ はまなす財団【地域経営はまなす塾】修了
◆ マナビＤＸクエスト【2023第１ターム ケーススタディ教育プログラム】Gold修了
◆ マナビＤＸクエスト【2023第２ターム ケーススタディ教育プログラム】Gold修了
◆ 社会構想大学院大学【第５期地域プロジェクトマネージャー養成課程】修了

◆ SIA スキー技術検定セミゴールド認定・アルペンスキー教師ステージ1認定見込み
◆ SAJ スキーバッジテスト２級合格・１級合格



その他の町内活動

◆ 倶知安バドミントン協会練習参加
◆ 赤十字倶知安スキーパトロール加入 旭ヶ丘スキー場ナイターパトロール活動参加
◆ 町民英会話教室参加
◆ まちトーク参加…４か所
◆ 倶知安町営プール絵本館複合拠点施設 公開プレゼンテーション傍聴
◆ パブリックコメント… ２件投稿

①第９期倶知安町高齢者保健福祉計画（素案） ②倶知安町地域再生可能エネルギー導入ビジョン

◆ ニセコグリーンファーム…農作業・収穫ピザづくり体験・ひらふ祭りブース出店・北海道どさんこ
プラザ札幌店しりべしフェアブース出店

◆ Niseko343…来客対応・レンタル・ワックスサービス対応



➢ １年目感じたことや成果

１年目はこの地域で求められていることは何だろう？それに応えるためには何がいるのだろう？？と
日々考え学びの時間が多くなりました。おかげさまでDXや地域経営に関する研修を修了できましたので
２年目以降で活かしていきたいと思います。週末に夏は有機野菜農場、冬はスキーショップのお手伝いに
携わり、この地を訪れる多くの日本人や外国人のお客様と接する体験ができました。

➢ ２年目以降やりたいこと（任期終了後も含め）

私の協力隊ミッションの一つである、まちなか賑わいづくりに向け、より多くの方と交流・意見交換を
重ねて、この地域で求められている、かたちづくりをしていきたいと思います。

個人的には外国人の方とも仲良くなり英会話スキルアップと、スキーインストラクターとしてのスキル
アップを目指したいと思います。

➢ 協力隊同士の関わり

北海道庁においても北海道地域おこし協力隊ネットワークという組織がされ、市町村の枠に囚われない
協力隊同士の繋がりが拡がり始めています。北広島市協力隊員とＦビレッジ内HUBにてハブコレコラボ
企画協力や南幌町協力隊員とごちそうおにぎりイベント、留萌振興局＆留萌地域おこし協力隊ネットワー
クが企画運営されたオロロンキャラバンに参加し交流を深めました。倶知安町のある後志管内においても、
同志が集まるネットワークを構築して活動していきたいと思います。



世界を魅了する倶知安町であり続けるために

「１人は皆のために、皆は１つの目的のために」
“ONE FOR ALL, ALL FOR ONE”

ご清聴ありがとうございました！


	スライド 1: 倶知安町地域おこし協力隊 ｒ５年度　活動報告会
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4
	スライド 5
	スライド 6
	スライド 7
	スライド 8
	スライド 9: 世界を魅了する倶知安町であり続けるために  「１人は皆のために、皆は１つの目的のために」 “One for all, all for one”

